

FESCO · Adecco

成功故事——FESCO Adecco的"人力资源策略"

FESCO Adecco (外企德科)是中国人力资源服务行业最具竞争力和品牌价值 FESCO与全球人力资源服务行业领航者 Adecco成立的一家中外合资人力资源服务企业。 为企业及个人提供业务外包、人事服务、招聘猎头和员工福利等相关人力资源解决方案。FESCO Adecco 致力于成为最专业的人力资源全面解决方案提供商,成为客户最值得信赖的人力资源合作伙伴。为客户打开通向国际市场及创新型人力资源服务模式的大门,推动中国乃至全球的人力资源外包产业的健康发展。目前,FESCO Adecco 全国服务人数超过60万名,服务客户近10,000家。

公司名称

北京外企德科人力资源服务 上海有限公司

企业总部

上海

所属行业

专业服务(人力资源)

产品和服务

业务外包、人事服务、招聘猎 头和员工福利等

员工数

1,000+人

公司网址

http://www.fescoadecco.com

主要目标或诉求

随着如今全国上干名员工的规模增加,内部管理难度也逐渐飙升。如何把全国 FESCO Adecco 人拧成一股绳,向着同一个目标迈进?作为业内知名的人力资源解决方案供应商,如何提升自己的人力资源管理水平是企业内部最为关注的。

解决方案

●集合SAP HCM、SAP SuccessFactors—体化解决方案

主要收益

- 快速实现:云部署模式,只需数周就能开始使用系统,让企业快速落实人才战略且与原有接触无缝对接
- ●目标明确:企业发展战略和目标清晰地分解至部门和个人,从而使每个 员工都专注于自己的目标
- ●管理透明:通过可视化的执行地图,让管理者实时监控,能够把控各个层级目标实现的讲度
- ●绩效清晰:迅速识别绩优员工,实时激励,全员使用界面简单易操作

重要成效指标

1000 + 用户数

7个城市

4个月 项目实施周期

"非常感谢奥维奥及其团队成员,不但为FESCO Adecco提供了一个高效完整的解决方案,帮助我们自身更好地管控人力资源,适应变革需要,也让我们更好地为我们的客户进行服务,提升我们核心业务的竞争力。"



FESCO Adecco HRD 蔡坚

项目背景

实现价值

未来展望

FESCO Adecco 人都爱用的工作"神器"

一个企业要想取得成功,必须拥有一支清楚了解企业战略目标的劳动力队伍,并能随着业务需求的发展迅速调整航向。

而同时全员参与、全员绩效的企业诉求也会遇到不同程度的挑战。

传统eHR只能满足企业对于基础事务性的需要,而借助强大的绩效与目标解决方案,管理者可确保员工活动与企业战略一致,有效监控其绩效,并向下属持续提供有意义的反馈和教导信息。有效管理员工绩效变得前所未有的重要。

将员工自助平台在原有基础上无缝整合绩效评估系统,可使员工信息管理、考勤、薪酬、 ERP与绩效无缝对接,一站式服务于所有人。不同用户角色提供不同个性化需求体验,同 时实现界面简单人人易操作。电脑手机端均可轻松切换,实用性和易用性兼具。

面对激烈的竞争、紧缩的预算和沉重的价格压力,企业必须集中优势力量提高执行力 ,否则就会落后于人。基于SaaS的解决方案,节省资源和成本且保证数据安全性。

外企德科高层对项目高度重视 ,多次召开专题会议部署安排 。由人力资源总监亲自参与并指挥 ,联同人力资源信息化经理及其他副经理多次与奥维奥顾问团队沟通落实 ,并多次协调组织各部门VP、业务经营部门经理沟通和传达。项目组通过建立微信沟通群 ,做到了及时协调、随时探讨、适时鼓励 ,不断传递着项目中的正能量 ,群策群力 ,将工作不断向前推进 ,最终实现了全员培训。



An SAP Company

项目背景

实现价值

未来展望

承诺与实现一致让每个客户都看到价值回报

外企德科实施解决方案后经过一段时间的运行, 用户反映已经在诸多方面达到预期效果。

- 1,统一管理全员参与的绩效考核让考核变得透明清晰化。
- 2,同时易用的操作界面为人事专员提高了30%的效率。
- 3,较以往考勤出错率降低20%,批量导出数据的功能既能减少手工多次操作带来的错误率。
- 4,员工可时时查询自己的绩效完成情况,自己薪酬,以及各种事务性请假考勤等明细。 高效智能易用的解决方案助力企业提高效能。显性薪酬不变的情况下 公司效能提高300%将唾手可得。







项目背景

实现价值

未来展望

面向未来迎接挑战,构建领先的人才管理战略

SuccessFactors是全球领先的人力资本管理软件,采用云端部署的模式,凭借综合的解决方案以及在各个行业内丰富的实践经验成为人力资本管理产品的领导者。SuccessFactors解决方案能够满足企业核心人力资源的需求,功能全面、使用灵活且界面美观,可随时随地启用,拥有最佳的客户体验和最佳实践经验。通过SuccessFactors,企业能够提升员工的业务执行力,以合适的速度朝着正确的方向前行,最终实现您的目标。



FESCO Adecco是奥维奥在人力资源领域的一个成功服务的典范。深耕企业信息化十余年的奥维奥在人力资源领域拥有成熟的方案、经验和深厚的客户基础,面对自身就是人力资源服务顶级专家的FESCO Adecco,奥维奥对其人力资源方面的需求满足更具风险和挑战。

奥维奥利用其国际化的业务流程规划和本土化的业务洞察与见解,使其一期项目实施的绩效模块在企业中充分地发挥了作用;其在二期项目中实施的考勤、薪酬、自助平台等模块也持续得到高评价回应。奥维奥通过专业的服务和为企业个性化的方案支持,推动了FESCOAdecco人力资源项目成功的交付和高质量的使用。



奥维奥(AVA)一直致力于为国内的广大企业提供企业信息化解决方案,是SAP在大中华地区的金牌合作伙伴,也是中国成长最迅速的企业云计算解决方案运营商。历经十二年发展,奥维奥已经为中化工集团、可口可乐、海尔集团、中铁铁龙、法国电力、新东方、罗德公关等全行业1000余家的国内外知名企业提供服务,并在化工、高科技电子、专业服务业、装备制造、医疗器械、家具、服装鞋帽、电商、工程项目管理等行业拥有无以伦比的优势。

AVA在SAP Business One大中华市场连续多年市场占有率排名第一,运用SAP最佳的企业管理经验和AVA丰富的行业实践经验,向广大中小企业提供诸如:SuccessFactors、SAP Business ByDesign、SAP Could For Customer, SAP HCM解决方案,为迫切需要世界级管理经验的企业带来直接有效的帮助,操作简单,价格低廉,在完全满足企业的业务实际需求的同时,永久性地伴随企业的发展。

